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NMOHATUE BEKTOPA

MHormne dunsmnyeckme BesIMYUHbLI
XapaKTEePM3YHTCA YUNCNOBbIM 3HAYEHMEM U
HanpaBAEeHUEM B NPOCTPAHCTBE, UX Ha3bIBaOT
BEKTOPHbIMWU BE/IMYMHAMMU
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NMOHATUE BEKTOPA

OTpe30K, AJ19 KOTOpOro yKa3aHo, Kakas ero
rpaHM4YHasA TOYKa SBAETCA Ha4ya/loM, a KaKas -
KOHLOM, Ha3bIlBAeTCA HarnpasB/IEHHbIM OTPE3KOM
MIN BEKTOPOM
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NJIMHA BEKTOPA
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— JIIMHON BEKTOpA UJIU MOIYJIEM
HE HYJIEBOTO BEKTOPA HA3bIBACTCA
JJINHA OTpEe3Ka
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KOJIVIMHEAPHbLIE BEKTOPA

HenyieBbie BEKTOpa HA3bIBAKOTCA
KOJIJIMHEAPHBIMU, €CIIM OHHU JIEXKAT HAa OIHOM
IIPAMOU WJIM HA NAapaUICIIbHBIX IIPAMBIX

L

Hynesou eexkmop cuumaemcsi
KOJLTUHEAPHBIM TH0OOMY 8EKMOPY




COHAINPABJIEHHbIE BEKTOPA

KoJutmHeapHbIe BEKTOpa UMEFOIIUE
OJIMHAKOBOE HAIPABJICHUE, HA3BIBAKOTCS
COHAINpPaBJIEHHLIMHA BEKTOPAMHU
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NMPOTUBOINONOXHO
HAINPABJIEHHbBIE BEKTOPA

KoutnHeapHbie BEKTOpa UMEKOIIIUE
IIPOTUBOIIOJIOKHOE HAIPABIICHUE, HA3BIBAKOTCS
IIPOTUBOIIOJIOKHO HAIPABJICHHBIMU BEKTOPaAMHU
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PABEHCTBO BEKTOPOB

BeKkTopbl HA3BIBAKOTCA PABHBLIMU, €CJIH
OHHU COHANPABJICHBI M UX JJUHbI PABHBI

cMKL, |c|=|KL|9c=KL




CNNIOXKXEHHUE BEKTOPOB

NMPABUJIO TPEYIOJ/IbHUKA
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C/IOXKXEHHUE BEKTOPOB

MPABUJIO NMAPAJITIENOITPAMMA
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CYMMA HECKOJIbKNUX BEKTOPOB

a+b+c+d+m+n




BbIUMMUTAHUE BEKTOPOB
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YMHOXEHUE BEKTOPA A HA
YACJIO K
k-a=b,
la| # 0, k - NPOM3BOJILHOE YNCIO

|bl = |kl-lal, S
ecam k>0, mo'a 11 b
ecnm k<0, mo'a 1| b /

Jl1s1 100BIX uKcen k, [ v 1r00bIX BEKTOPOB a, b CIIPABEJIMBBI PABCHCTBA:
1°. (kl)a= k(la) (couemamenvhuiii 3aKon),
2°. (k+1)a= ka+la (nepsvlii pacnpedenumenvhwlil 3aKOH),

3°. k(a+b) = ka+kb (emopoii pacnpedenumenviuiii 3aKom).




® MHOeCTBO BEKTOPOB C JENCTBUTE/IbHbIMM
KOMMOHEHTaMM, B KOTOPOM onpeeieHbl
onepaummu CNOXKEHMS BEKTOPOB U YMHOKEHUSA
BEKTOpaA Ha YUC/I0, YAOBAETBOPAIOLLEE
npuBEEHHbIM HMUXKE BOCbMM CBOMCTBAM
(PacCMaTPMBAEMbIM KaK aKCUMOMbI)



X+y=y+X — KOMMYTaTUBHOE (IEPEMECTUTEIILHOE) CBOMCTBO CIIOKEHUS.

(x+y)+z=x+(y+z) — acconuaruBHOE (COYETATEIHLHOE) CBOMCTBO
CJI0’KEHHSI.

a(Bx)=(af)x — accoraTuBHOE CBONCTBO OTHOCHUTEIBHO YHCIOBOTO
MHOKHTEIIS.

a(x+y)=ox+oy — AMCTpUOyTUBHOE (pacrpeaeauTeIbHOE) CBOMCTBO
OTHOCHUTEJIILHO CYMMBbI BEKTOPOB.

(a+B)x=0x+PXx — IMCTPpUOYTUBHOE CBOMCTBO OTHOCUTEIHLHO CyMMBI
YHUCJIOBBIX MHOKHUTEJICH.

CymectByeT nHyneBoit Bekrop 0=(0;0;...0) Takoi, yto x+0=x 115 J1H000TO
BEKTOpA X.

Jl1st 1100010 BEKTOpa X CYIIECTBYET MPOTUBOIOI0KHBINA BEKTOP (-X)
TaKoOMH, y10 X+(-Xx)=0.

1*x=x s 110000 BEKTOpa X.



® OTMeTuM, 4TO NoAa X, Y, Z MOXKHO
paccMaTpuBaTb HE TOJIbKO BEKTOPbI, HO U
3/IEMEHTbI (06bEKTbI) /060K Nprpobl. B
3TOM C/ly4ae MHOXECTBO 3/IEMEHTOB
Ha3blBaAETCA JIUHEUHbIM NPOCMPAHCIMBOM.



® CKanapHbIM nNpon3sBeaeHMeM ABYX BEKTOpOB
|-ROJFPHIM MPOMSREACHIEM £BYX PEKTOP
a=xl+yj+tzk n b=x+y,]+2k

Ha3blBaeTCA YMC/I0, onpeaenaemMoe
PABEHCTBOM:

B~ MHoose =5 3, + 3,325



® Yron mepny BeKTopamu:

XX, Tt VY, T2,Z,
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YcnoBue nepneHamKyNSpHOCTU HEHYIEBBIX

BEKTOPOB. _ _
albsxx,+y,y,+z,z,=0.



® PaboTa noctoAHHOM CUNBbI:

[lycTb MaTepuasibHasA TOYKa NepeMELLAETCS
MPSMOJIMHEUHO U3 MOJIOKEHMS B MOJIOKEHUE
noa AeMCTBUEM MOCTOAHHOM CUJbI
06pasyloLlen Yroan C NnepeMeELLEHNEM:




©® CKanapHoe npom3BeAeHUE MMEET CBOMCTBA:
1°. Xy=yX - KOMMYTaTUBHOE CBOUCTBO

2°. X(Y+Z)=Xy+XZ - AUCTPUOYTUBHOE CBOMCTBO

3°. (ax)y=a(xy) - ana noboro
IeUCTBUTENIBHOIO YMcna d

4°. xx>0, ecnm X - HeHyneBoM BeKTop, xXx=0,
eCJI1 X - HYJIEBOU BEKTOP.



® JIMHeMHoe (BEKTOPHOE) NPOCTPAHCTBO, B
KOTOPOM 3aZlaHO CKanAapHoe npousBeaeHue
BEKTOPOB, YAOBJIETBOPSAtOLLEE YKAa3aHHbIM
YeTbIpEM CBOMCTBaM (paccMaTpMBaEMbIM
KaK aKCMOMbI), Ha3blBaeTCA €BK/1UCOBbLIM
NnpPoCMpaHCmMBoM
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